

沪指跌0.29%报3510.35点

短期市场或维持震荡格局

12月15日(周二)沪指小幅低开,随后便围绕3500点之上窄幅震荡。午后指数小幅震荡回落,一度跌破3500,随后多头发力重返3500大关。创业板方面,12月15日走势明显强于主板。题材股较前期有所回暖,但市场量能依旧不济。截至收盘,沪指报3510.35点,跌0.29%,成交额2762.75亿元,深成指报12495.25点,涨0.76%,成交额4382.85亿元,创业板指报2745.70点,涨1.34%,成交额448.35亿元。两市仅60余只股票涨停。

盘面上,钛白粉、网络安全、汽车电子、通信设备、西安自贸区、4G、国产软件、马云概念、计算机、手机游戏等板块跌幅居前;券商、银行、煤炭、钢铁、期货、机场航空、煤化工等板块跌幅居前。

个股方面,栖霞建设、吉恩镍业、华北制药、大连国际、搜于特、保千里、江特电机、安记食品、润欣科技、四川金顶、中发科技、亿通科技、旭光股份、国中水务、华昌达、艾迪西、中科创达、邦宝益智、赛摩电气、海联讯、道森股份、腾信

股份、市北高新、华工科技等70余只个股涨停。

银河证券:市场对美国加息的一致预期越来越高,但人民币汇率近期连续贬值,外汇储备大幅下降,流动性风险已有部分释放。市场或维持震荡格局,短期蓝筹活跃的同时,长期推荐成长逻辑通顺清晰、业绩较好的公司。第一,大健康类,持续推荐研发创新能力较强的医药公司。第二,智能设备类,持续看好中国制造2025大方向。第三,移动互联网龙头,“互联网+”大浪淘

沙,优选未来王者。第四,信息安全,行业景气度高、政策扶持方向确定。

东方证券:短期市场虽然面临打新、美联储加息预期和期指交割影响,但不必过度悲观,市场仍以震荡行情为主。在政策宽松的大背景下,系统性风险被兜底,市场调整振荡会出现更多的投资机会,“看好金融、地产、电力、农业和军工等,主题看好国企改革、工业4.0、迪士尼、新能源和环保等”。(记者 单成镇 整理)

周三股市三大猜想

大势猜想:反弹行情短期延续

原因描述:12月15日(周二)股指走出分化走势,权重板块稍作休整,沪指全天在平盘附近窄幅震荡,而以中小创为代表的题材股表现强势,创业板指领涨市场。板块上看,涨幅居前的是钛白粉、汽车电子和网络安全概念,跌幅居前的是粤港澳自

贸区、特钢和电力改革概念。从数据上看,委买盘较12月14日稍有降低,委卖盘则明显增加,3500点附近多空盘中对决激烈,主板市场空方稍微占据上风。盘面上,12月15日市场上演普涨行情,题材个股几乎全线上涨,不过观察市场可发现,封

板个股除掉新股及一字板股票仍然较少,在美国加息的压力下资金谨慎情绪仍较浓厚。分析认为,目前市场企稳已毫无疑问,在新股资金解冻的情况下短期股指有望延续反弹,不过12月还有最后一批次新股申购,而外围市场上也面临着美国加息的

压力。后市策略:目前市场企稳已毫无疑问,在新股资金解冻的情况下短期股指有望延续反弹,不过12月还有最后一批次新股申购,而外围市场上也面临着美国加息的压力,建议投资者参与反弹还是控制仓位为宜。

资金猜想:资金流出为主

原因描述:12月15日(周二)午后股指整体呈震荡的态势,权重板块表现稍弱,沪指在平盘附近窄幅震荡,题材股午后稍有回落,深成指和创业板指涨幅收窄。截止收盘,沪深300指数成分股大单资金净流出81亿元,资金

流出呈现均衡的趋势,主力资金从主板市场出逃。消息面上,两市融资余额9个交易日首度回升,两市合计增加141.13亿元;11月外汇占款骤降3158亿,预计降准时点正在临近。12月14日大盘走出长阳后,12月15日权重

板块稍作休整,沪指维持平盘震荡的态势,而以中小创为代表的题材股则再度回温,创业板指领涨市场。分析认为,12月16日起新股申购资金开始解冻,而市场近两日也明显企稳,预计短期内资金仍将回流市场。

后市策略:12月16日起新股申购资金开始解冻,而市场近两日也明显企稳,预计短期内资金仍将回流市场,投资者可积极参与市场,把握本轮反弹行情,但勿盲目追高。

热点猜想:环保概念再迎布局良机

原因描述:以京津冀为代表的华北地区成为中国空气污染最严重的地区并非偶然。12月14日,环保部通报对华北地区22个城市(区)的环保综合督查结果,发现,各地市的大气污染治理工作存在一些共性问题,有的事关

地方长远发展,有的涉及工作落实机制和精细化管理水平。环保部称,由于规划布局不合理,“一钢独大”、“一煤独大”等现象在一些城市比较普遍。其中,华北地区煤炭在能源消费结构中占比近90%,远超过全国平均水

平。据有关研究表明,全国PM2.5浓度之所以严重超标,与燃煤有直接关系,燃煤对PM2.5浓度贡献率在61%左右。同时在2015中国环保上市公司峰会上,环保部环境规划院吴舜泽介绍“十三五”环保发展关键词,吴舜泽指

出,“十三五”期间肯定会把环境质量尤其PM2.5颗粒物的下降作为指标。后市策略:近期关于市场热点轮番炒作,在利好刺激和游资关注下,环保概念有望再度热炒,投资者可逢低布局相关个股。

理财市场年末翘翘尾 银行理财产品收益小幅反弹

临近岁末,理财市场也迎来了一波“年末行情”,相关数据显示,银行理财产品收益上周小幅反弹,平均预期收益为4.34%。

银率网数据库统计,上周共有818款人民币非结构性产品发售,平均预期收益为4.34%。但其中仅有1款城商行产品的预期收益率超过6%,占人民币非结构性理财产品总量的0.12%。

银率网分析师闫自杰分析,从银行类型来看,国有商业银行的平均预期收益本周提高了近0.1%,其他类型银行的平均预期收益继续下跌;分币种来看,美元、港币理财产品的平均预期收益本周有较大提升。

“国有商业银行的收益前期跌幅较大,最近两周有逐渐反弹的趋势。国有商业银行的平均收益虽然反弹,但依然

低于4%,股份制银行的理财产品收益依然有绝对优势,投资者可多加关注。”闫自杰表示,对于美元理财产品来说,近期的反弹趋势,在一定程度上与美元走强有关,一方面是11月国外汇储备环比下降872亿美元,另一方面是12月17日美元加息日的临近,投资者的避险情绪有所升温,对于持有美元的投资者来说,可抓住阶段性机会,进行相关产品的配置。

在他看来,年末行情的出现,一方面是因为临近年底,银行传统上展开揽储大战,虽然商业银行存款偏离度指标纳入考核已经有一年有余,但在半年度和年度这种重要节点上,各银行之间还是会进行存款争夺。另一方面,与市场资金面收紧有一定关系,IPO阔别四个多月后重启,首批冻结资金就高达2.46万亿元,这对



市场的短期流动性还是造成一定影响。

随着年末临近,市场资金面逐渐偏紧,银行1天和7天质押式回购利率都有所上行;另外地方债发行供给压力大幅松减,使得银行理财等固定收益类产品收益水涨船高。

专家表示,打新和年末效应的影响会贯穿整个12月份,预计银行理财收益整体会上呈现出稳中有升的走势。投资者年末选择银行理财产品进行投资配置,选择中短期产品,大可不必坐等收益走高,达到心理预期就可及时出手。

我国将建高速公路充电网 6股或受益

国家电网宣布明年我国将进一步加快推进国家公路快充网络和城市充电网络建设,在已经建成的京沪,京港澳,青银,沪蓉和宁沪杭环线,两纵两横一环高速公路城际快充网络的基础上,建设七纵四横两网格高速公路快速充电网络。七纵是指沈海、京沪、京台、大广、京港澳、二广,包茂高速。四横是指青银、连霍、沪蓉高速等,两网格是指京津冀鲁网格和长三角网格。

重点关注相关充电桩个股,特锐德、和顺电气、奥特迅、动力源、上海普天、万马股份等。

中国将建巨型粒子加速器 2股或受益

英媒称,远东地区的物理学家想要开始建造一台巨型粒子加速器,以解开宇宙的不解之谜。据英国《明星日报》网站12月13日报道称,提议建设的这台巨型机器在能量和大小方面都将超越位于瑞士的欧洲核研究组织(CERN)的对撞机。新对撞机的环形隧道长度将在30英里(约合48.3千米)至62英里(约合99.8千米)之间,足以环绕纽约市的曼哈顿区一周。

重点关注相关个股,旭光股份、龙溪股份等。

《上海水污染防治行动计划实施方案》出炉 7股或受益

近日,中共上海市委举行常委会,原则通过《上海市水污染防治行动计划实施方案》。《上海市水污染防治行动计划实施方案》明确,到2017年底前,基本实现建成区污水全收集、全处理,污水处理厂达到一级A标准,建成区河道基本消除黑臭;到2019年,城市污水处理率达到95%;到2020年,基本消除丧失使用功能的地表水体,地下水及近岸海域水质保持稳定。

重点关注相关个股,洪城水业、巴安水务、首创股份、创业环保、国中水务、万邦达、碧水源等。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是有种种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。